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会議（打合せ）報告書 
会議(打合せ)の名称 

又は議題 
令和３年第８回 議会運営委員会 

報告者職氏名 主事補 小原 陽子 

日 時 
令和３年２月２４日（水） 
午前９時００分 

場 所 市役所本庁舎４階 大委員会室 

出 

席 

者 

出席者 血脇敏行委員長、柴田圭子副委員長、古澤由紀子委員、岩田典之委員、 
石井恵子委員、植村 博委員、中川勝敏委員、田中和八委員、秋谷公臣委員

長谷川議長、伊藤副議長 
議会事務局 石井局長、萩原主査、小原 
執行部 笠井市長、中村総務部長、川村総務課長 

【会議の概要】 

 
議題 

(1) 追加議案の取り扱いについて 

 

(2) その他 

 

《決定事項等》 

(1)追加議案の取り扱いについて 

・追加する案件は、「令和２年度白井市一般会計補正予算（第１６号）について」の１議

案。 

 ・追加議案の取扱いについては、日程第２４ 議案第３２号 令和３年度白井市下水道

事業会計予算の委員会付託後に上程し、日程第２５として委員会付託をする。 

 

(2)その他 

 ・特になし 
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午前 ９時００分  開会 

 
○石井事務局長 おはようございます。本日は早朝よりご出席いただきまして、ありがとう

ございます。 
会議に先立ちまして、血脇委員長よりご挨拶をお願いいたします。 

○血脇委員長 皆さん、おはようございます。事務局のほうからもありましたけれども、早

朝よりご苦労様でございます。 
 本日の議会運営委員会におきましては、追加議案の取扱いについてという議題になってお

りますので、慎重なるご審議を賜り、ご挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願い

いたします。 
○石井事務局長 次に、会議にご出席いただきました笠井市長よりご挨拶をお願いいたしま

す。 
○笠井市長 皆さん、おはようございます。本日はお忙しい中、令和３年第１回市議会定例

会の追加議案に関わる議会運営委員会を開催いただき、ありがとうございます。市から提案

いたします案件については、令和２年度白井市一般会計補正予算についての１議案となりま

す。詳細につきましては、この後総務課長から説明させますので、よろしくお願いいたしま

す。 
○石井事務局長 ありがとうございました。笠井市長におかれましては、この後公務のため

退席とさせていただきます。 
 それでは、委員会会議につき、議事等につきましては血脇委員長お願いいたします。 
○血脇委員長 ただいまの出席は９名です。委員会条例第１６条の規定により、定足数に達

しております。これより、令和３年第８回議会運営委員会を開会いたします。 
本日の会議はお手元に配付の議題のとおりです。議題１、追加議案の取扱いについてを議

題といたします。執行部より、今定例会に追加提案される議案の内容について説明をお願い

いたします。 
 川村総務課長。 
○川村総務課長 おはようございます。今議会に市が追加提案いたします案件について、ご

説明をさせていただきます。よろしくお願いいたします。着座にて説明をさせていただきま

す。 
 市から追加提案いたします案件につきましては、令和２年度白井市一般会計補正予算につ

いての１議案となります。資料に沿って、議案の提案理由及び概要についてご説明をいたし

ますので、資料のほうをご覧ください。 
 議案第３３号 令和２年度白井市一般会計補正予算（第１６号）につきましては、歳入歳

出予算の総額に歳入歳出それぞれ３億４，３９９万２千円を追加し、歳入歳出予算の総額を

歳入歳出それぞれ２８４億６，０２７万６千円とするもので、歳入歳出予算の主な補正内容

は、歳出予算として国の社会資本整備総合交付金を活用し、道路修繕工事及び白井総合公園

駐車場改修工事を行うもの、国の学校施設環境改善交付金を活用し、南山中学校体育館改修
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工事を行う費用等を計上するものです。 
 また、歳入予算として、社会資本整備総合交付金や学校施設環境改善交付金を計上するも

のなどとなっております。 
 資料には記載がないのですが、ここで道路修繕工事箇所について、この後の議員全員協議

会で、箇所図の提示があると思います。ちょっとここで場所についての補足をさせていただ

きたいと思います。道路修繕箇所につきましては、全部で６か所を予定しております。 
１か所目は、路線名で言いますと００－１２１号線、大松地先、場所については、大松交

差点から西側のイチゴ屋さんがあるのですが、そのイチゴ屋さん付近を修繕する予定です。 
 ２か所目につきましては、００－１３７号線、名内地先、こちらは金山落とし水路に並行

する農免道が走っているのですけれども、この農免道の名内集落付近を周辺工事する予定で

す。 
 ３か所目につきましては、００－００１号線、こちらは、河原子街道の中地先におきまし

て、名内橋の手前にこちらから向かいますと下り坂になるのですが、その坂道の中腹付近の

修繕工事をする予定です。 
 ４か所目については、００－１０３号線、河原子地先になりまして、ローソンの交差点か

ら平塚方面へ新しく信号のついたＴ字路交差点付近までを周辺工事する予定ということです。 
 ５か所目につきましては、００－１０４号線、通称名内道路と言いまして、こちらは河原

子地先になるのですが、中島アルミ工場の入り口付近までの修繕工事となります。 
 ６か所目については、００－０１２号線、通称石橋県道の清戸地先、武西に向かっていき

ますと、桜台方面に向かう北環状線のＴ字路を過ぎて、下り坂になるのですが、下り坂中腹

に薬王寺というお寺があるのですが、その辺の修繕工事を行う予定です。 
 以上の６か所の予定です。 
 追加議案の提案理由及び概要については、説明のほうは以上となります。よろしくお願い

いたします。 
○血脇委員長 以上で説明が終わりました。ただいまの説明について、補足説明を求めたい

方はいらっしゃいますか。よろしいですか。それでは、補足説明はないものといたします。

ここで総務部長、総務課長退席となります。ご苦労様でした。 
 次に事務局より、追加議案の取扱いについて説明を求めます。石井事務局長 
○石井事務局長 それでは、２月２４日の議事日程案につきまして、ご説明いたします。お

手元に配付の議事日程案をご覧いただきたいと思います。執行部より説明のありました追加

提案の補正予算１件につきましては、裏面になりますが、日程第２４、議案第３２号、令和

３年度白井市下水道事業会計予算の委員会付託後に上程をいたしまして、日程第２５、議案

第３３号として、提案理由、議案内容の説明の後、質疑を行い、委員会付託をお願いしたい

と思います。以上、議事日程案になります。 
○血脇委員長 ただいま事務局長より説明がありました議事日程案について、質疑はござい

ますか。 
 岩田委員。 
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○岩田委員 今の追加議案の件ですけれども、説明の後、質疑という話がありました。質疑

はどういった形の質疑を予定しているのか。 
○石井事務局長 今回、委員会付託にあたりまして、日数的に通告という形が取れなかった

こともございますので、口頭で大綱的な質疑をお願いしたいと思います。 
○血脇委員長 他に質疑はございますか。よろしいですか。 
 岩田委員。 
○岩田委員 確認です。ということは、今日最初に総括、大綱質疑があると思います。今ま

での議案の。そうではなくて、これは単独で大綱質疑をするということでよろしいわけです

ね。 
○血脇委員長 石井事務局長。 
○石井事務局長 おっしゃるとおりでございます。日程第２４までは、通告でいただいてお

ります。その委員会付託等が終了いたしましたが、日程第２５として上程をいたしますので、

改めて、提案理由、議案内容の説明、大綱的質疑をしまして、委員会付託を考えております。 
○血脇委員長 他によろしいですか。質疑はないものと認めます。これで質疑を終わります。 
 それでは、追加議案の取扱いについては、事務局から提案のとおり、本日２月２４日の日

程に追加し、日程第２４、議案第３２号、令和３年度白井市下水道事業会計予算の委員会付

託後に上程し、追加議案の議案第３３号、令和２年度白井市一般会計補正予算（第１６号）

については、日程第２５として、委員会付託をすることにご異議ございませんか。 
〔「異議なし」と言う者あり〕 
○血脇委員長 異議なしと認め、左様決定いたしました。 
 それでは、次に議題の２、その他についてを議題といたします。委員の皆様から何かござ

いますか。よろしいですか。議長からありましたらお願いいたします。 
○長谷川議長 委員会の付託先は言わなくてよろしいのですか。 
 補正なので当然だとは思うのだけれども。よろしいですよね。それでなければ、ないです。 

○血脇委員長 事務局からございましたらお願いいたします。 

他にないようでございますので、以上で本日の議題はすべて終了いたしました。よって議

会運営委員会を閉会いたします。慎重なるご審議を賜り、ありがとうございました。お疲れ

さまでした。 

 

午前 ９時１２分  閉会 


